

Склад

1 капсула містить: Лютеїн 30 mg (мг), вітамін Е 5 mg (мг) а-ТЕ (250%), бета-каротин 1,5 mg (мг), зеаксантин 1 mg (мг), астаксантин 1 mg (мг).

допоміжні речовини: наповнювач мікрокристалічна целюлоза (E460), антизлежувальні агенти: магнію стеарат (E470b) і діоксид кремнію (E551), капсула (желатин, барвник кальцію карбонат (E170).

*Відсоток до референсних величин споживання

Рекомендації щодо застосування

Комплекс може бути рекомендовано як додаткове джерело лютеїну, вітаміну Е бета-каротину, зеаксантину та астаксантину для запобігання погіршення зору.

Допомагає знизити втому при тривалому навантаженні на очі (робота за комп'ютером, керування автомобілем);

Сприяє захисту очей від агресивного зовнішнього впливу (яскраве світло, електромагнітне випромінювання та ін.) та поліпшенню сутінкового зору:

Лютеїн і зеаксантин основні компоненти антиоксидантної системи захисту очей. В ході еволюції в оці сформувалася досить надійна система захисту від небезпеки фотопошкодження, основними компонентами якої є каротиноїди.

Серед всіх каротиноїдів тільки лютеїн і зеаксантин володіють здатністю проникати в сітківку і ефективно захищати очі. Такий захист необхідний для забезпечення денного зору, а тим більше зору в умовах за надто яскравого або небезпечного по спектральному складу світлового середовища.

Спосіб застосування та дози

Дорослим приймати по 1 капсулі на добу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Перед споживанням потрібно ознайомитись з листком-вкладишем і проконсультуватись з лікарем. Не вживати після закінчення терміну придатності.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Вагітні або жінки що годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні проконсультуватися з лікарем.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, при температурі не вище +25 °С, в захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

Форма випуску

Капсули тверді желатинові, 30 шт.

Термін придатності

3 роки з дати виробництва. Не є лікарським засобом. Дієтична добавка.

Виробник

Fortex Nutraceuticals Ltd / ТОВ "Фортекс Нутрасьютикалз"